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15 -ാം േകരള നിയമസഭ

8 -ാം സേ�ളനം

ന�� ചി�ം ഇ�ാ� േചാദ�ം നം. 3162 01-03-2023 - ൽ മ�പടി�്

കാരവൻ �റിസം

േചാദ�ം ഉ�രം

�ീ. സജീവ് േജാസഫ്,
�ീ . ഐ .സി .ബാല��ൻ 

�ീ. പി.എ.�ഹ�ദ് റിയാസ്

(െപാ�മരാമ�്-വിേനാദസ�ാര വ��് മ�ി)

(എ) കാരവൻ �റിസ�ിന് സർ�ാർ �ാധാന�ം

നൽ�െമ�് �ഖ�ാപി�ി�� സാഹചര��ിൽ പല

വിേദശ രാജ��ളി�െട�ം കാരവനിൽ സ�രി�്

േകരള�ിെല�ിയ �റി�കളിൽ നി�ം

വാഹന�ിന് �പമാ�ം വ��ിയി�െ��്

കാണി�െകാ�് േമാ�ർ വാഹന വ��് പിഴ

ഈടാ�ിയ സംഭവം ഗൗരവേ�ാെട

കാ��േ�ാ;

(എ) േകരള�ിെല�� കാരവൻ സ�ാരികൾ

ഉൾെ�െട�� വിേനാ ദസ�ാരികൾ� �ഗമമായ

യാ� സൗകര�ം ഉറ�ാ�ാൻ ബ�െ�� മ�്

വ��ക�മായി �ടി സഹകരി�് ഫല�ദമായ

നടപടികളാണ് �റിസം വ��് സ�ീകരി� വ��ത്.
�പമാ�ം വ��ിയ�മായി ബ�െ�� വിേദശ�

നി�ം വ� കാരവൻ സ�ാരികളിൽ നി�ം

േമാേ�ാർ വാഹന വ��് പിഴ ഈടാ�ിയി�ി�.

(ബി) സം�ാനെ� �റിസം വികസന�ിന്

�തിബ�മാേയ�ാ�� ഇ�രം ���ികൾ

ആവർ�ി�ാതിരി�ാൻ സ�ീകരി� നടപടി

വ��മാ�േമാ;

(ബി)

എ പിരിവിെല അെത മ�പടി

(സി) കാരവൻ �റിസം േമഖലയിൽ നിേ�പം

നട��വർ�് �തീ�ി� വ�മാനം

ലഭി�ാതിരി�� സാഹചര���ായാൽ

സംരംഭകർ�് �ണകരമാ�� രീതിയിൽ പ�തി

പരി�രി��തിന് ത�ാറാ�േമാ; വിശദാംശം

ലഭ�മാ�േമാ?

(സി)
നിലവിൽ കാരവൻ �റിസം
േ�ാ�ാഹി�ി�ാനാണ ്സർ�ാർ
ല��മി��ത.് നിലവിൽ ഈ േമഖലയിൽ
നിേ�പം നട��വർ� ്ആകർഷകമായ
സബ് സിഡികൾ നൽകിവ���.്

കാരവൻ �റിസം േമഖലയിൽ നിേ�പം
നട�ി രജി�ർ െച�� ആദ�െ� 100
േപർ� ്7.5 ല�ം �പ അെ��ിൽ
െമാ�ം െചലവിെ� 15% സബ് സിഡി
(അതിൽ ഏതാേണാ �റവ ്അത്
നൽ��താണ)്. 101 �തൽ 200 വെര��
സംരംഭകർ� ്5 ല�ം �പ അെ��ിൽ
െമാ�ം െചലവിെ� 10% സബ് സിഡി
(ഏതാേണാ �റവ ്അത ്നൽ��താണ)്.
201 �തൽ 300 വെര�� സംരംഭകർ�്
2.5 ല�ം �പ അെ��ിൽ െമാ�ം
െചലവിെ� 5% സബ് സിഡി (ഏതാേണാ
�റവ ്അത ്നൽ��താണ)്. �ടാെത
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വാഹന നി�തി ഇന�ിൽ 50% ഇളവ്
നൽകി ഗതാഗത വ��ം ഉ�രവായി��.്

െസ�ൻ ഓഫീസർ


